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Ata da 14ª Reunião Ordinária, de 16 de abril de 2013


	ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013, REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e quinze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez, do Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim e do Segundo Secretário, Vereador Ademir José da Silva. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, José Antônio Ferreira, José Luis Fornasari, e Wilson de Araújo Rocha. Encontravam-se ausentes os Vereadores Alex Fernando Braga, Antônio Pereira, Celso Luiz de Ávila Bueno, Erb Oliveira Martins, Gustavo Bagnoli Gonçalves e Valmir Alcântara de Oliveira. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro. Em seguida, o Senhor Presidente informou que em virtude da licença de missão temporária em caráter transitório de interesse do município, por um dia, do Vereador Antônio Pereira, foi convocado o Senhor Benedito Aparecido Ferreira, Primeiro Suplente do PT. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim procedeu à leitura do ofício, convocando o Sr. Benedito Aparecido Ferreira. Na sequência, o Senhor Presidente convidou o Vereador Ademir da Silva a recepcionar o Sr. Benedito Aparecido Ferreira e conduzi-lo até a Tribuna, onde este prestou o seguinte juramento: “Prometo desempenhar fielmente o meu mandato, promovendo o bem geral do município, dentro das normas constitucionais”. Após o juramento, o Sr. Benedito Aparecido Ferreira assinou o Termo de Posse e cumprimentou os membros da Mesa Diretora, em seguida o Senhor Presidente declarou o Sr. Benedito Aparecido Ferreira empossado e informou ao referido vereador, que de acordo com o Regimento Interno, ele poderia usar a Tribuna por cinco minutos, o mesmo utilizou-se do tempo disposto para fazer suas considerações e em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 13ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 14ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quinze horas e trinta minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Benedito Aparecido Ferreira, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, José Antônio Ferreira, José Luis Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Celso Luís de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins e Gustavo Bagnoli Gonçalves. Pela Ordem, o Vereador Felipe Sanches solicitou a inclusão da Moção nº 222/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, o Vereador Alex Fernando Braga solicitou a inclusão da Moção nº 213/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Constatado o quórum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2013
Ementa: “Altera requisitos para a percepção de função de confiança de membro de equipe de apoio e de comissão de licitação constantes no Anexo II, da Lei Complementar n. 58/2009, modificado pela Lei Complementar n. 146/2012”. Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Mesa Diretora).
 Bortolucci).
	APROVADO

	15 (quinze) Votos Favoráveis; 3 (três) Ausências dos Vereadores: Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso e Gustavo Bagnoli 

	
	
	

	
	
	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 200/2013 - “Manifesta aplauso ao Padre João Carlos e a Paróquia São Sebastião pela realização da Semana Santa no bairro Jardim Europa”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 201/2013 - “Manifesta aplauso a EMEI MARIA REGINA BARBOSA CARPIM, pela comemoração do dia do Patrono, no bairro Jardim Europa II”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 203/2013 - “Manifesta apelo a CPFL para troca de 2 (duas) lâmpadas na Rua São José nº 12 nas proximidades da Igreja Evangélica Sal e Luz Vila Santana”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	N° 204/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste a fim de promover a etapa municipal preparatória para a 5ª Conferência Nacional das Cidades”. Autoria: Vereador Antônio Pereira.
	APROVADA
	

	N° 205/2013 - “Manifesta apelo a Diretoria de Ensino de Americana, na pessoa da Sra. Priscila, Dirigente Regional de Ensino, em relação à colocação de tela anti pombos na quadra da Escola Estadual Prof. Jorge Calil Assad Sallum, no bairro Residencial Furlan”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 206/2013 - “Manifesta aplauso à IGREJA EVANGÉLICA SAL & LUZ por seus 30 anos de fundação”. Autoria: Vereador Antônio Pereira.
	APROVADA
	

	N° 207/2013 - “Manifesta aplauso à Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE pelo dia Mundial de conscientização sobre o Autismo e pela luta em prol da melhoria da qualidade de vida da pessoa portadora de deficiência”. Autoria: Vereador Valmir Alcântara de Oliveira.
	APROVADA
	

	N° 208/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Laerte Zucolo, implantação de Farmácia Municipal de Manipulação”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 209/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, quanto à instalação de placa de trânsito, indicando ‘Livre conversão à direita’, no cruzamento da Rua da Agricultura com a Avenida Alfredo Contatto, no Jardim São Fernando”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 210/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, quanto a procedimentos de conservação e melhorias em área pública localizada entre as ruas Ubirajara Alves, Saturnino Rodrigues, João Gilberto Franchi, Hermano Parazzi e José Franco, no Jardim das Orquídeas”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 211/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, quanto à construção de uma área de lazer em terreno da municipalidade na Rua Bauxita, próximo ao número 78 no bairro Jardim São Fernando”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 212/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto a obras de melhorias e urbanização às margens do Córrego Mollon, bem como aumento de rondas da Guarda Municipal, na Rua Vereador Fause Jorge Maluf, no Jardim San Marino”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 212/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto a obras de melhorias e urbanização às margens do Córrego Mollon, bem como aumento de rondas da Guarda Municipal, na Rua Vereador Fause Jorge Maluf, no Jardim San Marino”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 213/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao Secretário de Desenvolvimento Rogério Bosco, para que oficie à Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho solicitando a inclusão do município no Programa Frente de Trabalho”. 

Autoria: Vereador Alex Fernando Braga.
	APROVADA
	

	N° 222/2013 - “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual Dilmo dos Santos (PV) aquisição de mobiliário para entidade Guarda Mirim para o Município de Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 429/2013 - “Requer informações sobre a possibilidade de colocação de travessias elevadas para pedestres em frente as mais movimentadas instituições de ensino do município”.         Autoria: Vereador Edison Bortolucci Jr.
	APROVADO
	

	N° 430/2013 - “Requer informações acerca da implantação do Centro de Práticas Integrativas e Complementares (CPIC) conforme Portaria do SUS 971 de 03 de Maio de 2006 “Aprova a Política Nacional de Práticas Integrativas e Complementares (PNPIC).”  Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADO
	

	N° 431/2013 - “Convida o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, para comparecer em Reunião Camarária e explanar aos senhores vereadores a respeito dos primeiros 100 dias de governo”. Autoria: Vereador Erb Oliveira Martins.
	APROVADO
	

	N° 432/2013 - “Requer informações quanto às entidades que recebem subvenção municipal”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	

	N° 433/2013 - “Requer informações acerca do agendamento de vagas de estacionamento na Rua Alice Aranha de Oliveira do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Emerson Luis Grippe.
	APROVADO
	

	N° 434/2013 - “Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 45/2013 – Ata de registro de preços 17/2013, para fornecimento de ventiladores”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 435/2013 - “Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 48/2013 – Ata de registro de preços 16/2013, para fornecimento de carnes, peixes e embutidos”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 436/2013 - “Requer informações acerca do processo licitatório, na modalidade pregão presencial 75/2013, para contratação de empresa para prestação de serviços de coleta, transporte e destinação final de resíduos sépticos”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 437/2013 - “Requer informações ao DAE acerca do lançamento de economia de água, mesmo com consumo zero”. Autoria: Vereador Wilson de Araújo Rocha.
	APROVADO
	

	N° 438/2013 - “Requer informações acerca da possibilidade da ADI. Dr. Euvaldo de Queiroz Dias atender os alunos do 1º ao 5º ano do Ensino Fundamental em período integral”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	N° 439/2013 - “Requer informações sobre o Itinerário de ônibus no sábado, domingo e feriado, da linha do Bairro Santa Inês”.                                                                 Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso.
	APROVADO
	

	N° 440/2013 - “Requer informações acerca da possibilidade de Revitalização e Melhorias na Iluminação Publica e instalação de Academia ao Ar Livre na Praça ao lado do Cimca na Vila Boldrin”. Autoria: Vereador Celso Ávila.                                                          
	APROVADO
	

	N° 441/2013 - “Quanto aos projetos de construção de casas populares no Município”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.                                                              
	APROVADO
	

	N° 442/2013 - “Requer Informações sobre área publica localizada na Rua Espanha esquina com a Rua Romênia no bairro Jardim Europa”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.                                                                
	APROVADO
	

	N° 443/2013 - “Requer Informações sobre a falta de materiais de escritório nos Prontos Socorros e Unidades Básicas de Saúde do município”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.                                                           
	APROVADO
	

	N° 444/2013 - “Requer informações acerca do asfalto no Cruzeiro do Sul”. Autoria: Vereador Wilson de Araújo Rocha.                               
	APROVADO
	

	N° 445/2013 – “Requer Informações sobre processo administrativo número 986/2013 do DAE”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.      
	APROVADO
	

	N° 446/2013 – “Requer informações acerca da possível reativação de programa de recolhimento de entulhos e outros materiais em nosso município, visando o combate à dengue”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr..
	APROVADO
	

	N° 447/2013 – “Requer informações acerca da construção de pista de skate no bairro Vila Mollon”. Autoria: Vereador Wilson de Araújo Rocha.
	APROVADO
	

	N° 448/2013 – “Requer informações acerca da construção de pista de skate no bairro Vila Mollon”. Autoria: Vereador Wilson de Araújo Rocha.
	Retirado pelo Autor
	

	N° 449/2013 – “Requer Informações sobre visita da CETESB no ETE Toledo”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	N° 450/2013 – “Requer Informações sobre a revitalização da pavimentação nas Ruas Padre Correia de Toledo, Dom Pedro I, Alvarenga Peixoto e Independência no bairro Parque Olaria”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	N° 451/2013 – “Requer informações acerca da suspenção da Licitação de Merenda escolar no valor de R$ 1,66 milhão no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	N° 452/2013 – “Requer informações acerca de valores arrecadados referente ao Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	N° 453/2013 – “Requer informações acerca de CRAS (Centro de Referencia de Assistência Social) no bairro Santa Rita de Cassia no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	N° 454/2013 – “Requer informações da Administração Municipal acerca do planejamento quanto à ocupação de vazios urbanos que separam a parte antiga e a zona leste da cidade”. Autoria: Vereador José Antônio Ferreira.
	APROVADO
	

	N° 455/2013 – “Requer informações sobre os casos de dengue no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 456/2013 – “Requer informações acerca da manutenção dos equipamentos do CEO - Centro Especialização Odontológica - e nas UBSs no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 457/2013 – “Requer informações acerca da retomada das obras da construção da ponte de concreto que liga os bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial Rochelle”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	N° 458/2013 – “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador Giovani Bonfim.
	APROVADO
	

	N° 459/2013 – “Requer informações acerca da possibilidade de implantar o CAPS – Centro de Atenção Psicossocial neste município”. Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso.
	APROVADO
	

	N° 460/2013 – “Requer informações acerca do inicio das obras de ampliação da EMEFEI Prof.ª Iraídes Ferreira Lourenço, localizada no bairro Jardim São Fernando”. Autoria: Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADO
	


Neste momento, às dezessete horas e sete minutos, amparado pelo Artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Alex Backer”
	
	das 17h07 às 17h14

	“Joi” Fornasari
	
	das 17h14 às 17h27

	Ademir da Silva
	
	das 17h27 às 17h37

	Celso Ávila
	“Joi” Fornasari
	das 17h37 às 17h47

	Antônio Carlos Ribeiro
	Emerson Luis Grippe
	das 17h47 às 17h58

	José Antônio Ferreira
	
	das 17h58 às 18h04

	Felipe Sanches
	“Joi” Fornasari
	das 18h04 às 18h15

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	das 18h15 às 18h25

	Ducimar de J. Cardoso
	
	Ausente

	Carlos Fontes
	
	das 18h26 às 18h39

	Valmir Alcântara 
	Abriu mão da Palavra
	18:39

	Benedito Ferreira
	Ademir da Silva
	das 18h40 às 18h50

	Antônio Carlos de Souza
	
	das 18h50 às 18h55

	Giovanni Bonfim
	
	das 18h55 às 19h05


Em meio a utilização da Tribuna, pelo Vereador José Antônio Ferreira, exatamente às dezoito horas, o Sr. Presidente Fabiano W. R. Martinez, amparado pelo Regimento Interno, solicitou a prorrogação do horário da referida reunião ordinária. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e cinco minutos. Eu _____________________________ (José Reinaldo O. Moura), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
– Presidente –
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI
– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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